
建設産業委員会 会議録（要点筆記） 

 

令和６年５月１４日（火）   

午前９時５５分 開会   

〇芳金秀展委員長 

ただ今から、建設産業委員会を開会します。議案第３９号「亀崎地区無電柱化等整備工

事（週休２日）請負契約の締結について」を議題とします。当局の補足説明を求めます。 

【補足説明】（当 局 説 明） 

 

〇田中賢都市計画課長 

補足説明はありません。 

 

〇芳金秀展委員長 

補足説明は終わりました。ただ今から質疑を行います。ご質疑ありませんか。 

 

〇竹内功治委員 

工期は令和６年５月１８日に着手し令和７年３月１０日完了となっていますが、これ以

降の契約はどのようですか。 

 

〇田中賢都市計画課長 

本事業は、年度ごとに契約し工事を実施していきます。実工事期間は、令和５年度から

令和８年度までの４年間を予定しており、令和５年度から令和７年度の３年間で無電柱化

のための、共同溝の埋設を行う工事を行い、令和８年度には、電線の移設や電柱の撤去を

行うとともに修景整備をし、工事を完了する計画です。 

 

〇芳金秀展委員長 

他にご質疑ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただ今から討

論を省略して、採決に入ります。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

ご異議なしと認めます。ただ今から採決を行います。 

本案は、原案のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

ご異議なしと認めます。よって、議案第３９号「亀崎地区無電柱化等整備工事（週休２

日）請負契約の締結について」は、原案のとおり可決しました。 

 

〇芳金秀展委員長 

以上で、当委員会に付託されました議案は、審査を終了しました。なお、委員長報告は、

正副委員長にご一任いただきたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

 



〇芳金秀展委員長 

ほかに何かありましたらお願いします。 

 

〇竹内功治委員 

亀崎地区無電柱化事業の契約案件以外のことについてお伺いします。 

令和５年度から工事が始まりましたが、道路の舗装状況が悪いという心配の声を地区の

方から聞いています。市として、舗装状況を改善するために行っていることはありますか。 

 

〇田中賢都市計画課長 

  道路の舗装状況など工事のことについて、地区の方と話し合いを行う場を設けています。

特にお祭りで山車を引く際に弊害が出てはいけないので、舗装状況が悪い箇所は、細かく

聞き取りを行い、これからの工事に活かしていくようにしています。 

 

〇竹内功治委員 

  話し合いの場は、引き続き継続していきますか。     

 

〇田中賢都市計画課長 

  地区の方が気づいたことについて、随時お聞きしたいので、継続して行っていきます。 

 

〇芳金秀展委員長 

ほかに何かありましたらお願いします。 

ないようですので、本日の委員会はこれにて閉会いたします。 

 

閉会 午前１０時０２分 


